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TUJUAN PEMBELAJARAN

e MENERAPKAN KONSEP
LOGARITMA SESUAI DENGAN
KARAKTERISTIK PERMASALAHAN
DALAM SOAL

e MENYAJIKAN PENYELESAIAN
MASALAH LOGARITMA SESVAI
DENGAN KARAKTERISTIK DALAM

UNTUK KELAS
SEMESTER GASAL
SMK NEGERI 2 DUS
TKI || TKR || TAV




Adalah Suatu bilangan

dalam matematika

DeﬁniSi yang merupakan

Logaritma kebalikan/Invers dari

sebuah Bilangan

Berpangkat

Bentuk Umum

Logaritma
Khusus untuk
a"=b < Clogh=p Bilangan
Dengan a = Bilangan Pokok/Basis Pokok/basis =
b = Numerus 10,
p = Hasil dari Logaritma maka tidak

perlu ditulis

thank you!
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Latihan Soal 1

Example : Ubahlah Bilangan berpangkat
berikut menjadi bentuk logaritma:

a. 5°=125 & ‘lgi25=3
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o  SIFAT-SIFAT
LOGARITMA

Simpulan : log a= Nol :‘25:) V

Logaritma PangkW
Numerus

a. 5°=125 & ‘log125="log5® =3 I

Dengan “log 5° =3"log 3
b. 10°=100 < og100="log10
Dengan Plog10? =2-"10g 10

c. ‘log8l='log3 = log 3
Simpulan : “logb” = “log b

toLIVEWORKSHEETS



Logaritma Pangkat
Basis dan Numerus

3

32“‘; =8 3210%8:::]()g23:%

é Dengan Tlog 2° = _%. log 2
5
(

h 2161022526_ 1()252 =—-61025
- e L= 3 L -

Simpulan : ‘ﬁlog b* = “log b

Logaritma
Penjyumlahan

v  logb+“logc="log (b-¢)

q

“log 4+"log 9+"log 6 zﬁlog{}’f- 9-6) ¢
=*log ¢

—*log6° {Sifat3)
=3flog6 (Sifarl}
=B

log4+log 25 +logl0 =log(4-25- )
=log
=log10®  {Sifat3)
log10  {Sifat1}
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'{} Logaritma Pengurangan %,

"log 490-"log5—"log2 ="log| 49D |
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"log 7" {Sifat 3}
Tlog 7 (S{farl}l
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Elv.:rg 54—*log 4—"log é ="log|
L : 4 I

="log mil (b)

="log 3 {Sifat 3}
=3’log3 {Sifarl)
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Logaritma Kebalikqt

ba| =

| 4:=;£

1
*loga =
“logb
r—
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a. Jika “log3=x Maka “log2=- ==
“log3 x

b. Jika “log81=4 Maka *log3=- L o

log
- —-— .l -
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Example : Ubahlah bentuk logaritma berikut dengan menambahkan basis baru:

ey

Logaritma dengan Pembentuka
Basis Baru ¥
Flog b

Flog a

“log b=

-

Jika *log3 = x maka Nilai dari **log 36 adalah ...
Jawab : Untuk mengerjakan soal di atas, kita harus mengubah dulu

*log 36
*log 48
(Dalam hal ini, kita memilih basis baru angka 2 da 3 karena yang diketahui

4810g36 _ log

atau =l
og

48
logaritma log36 _

di dalam soal adalah logaritma *log 3 = x)
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a.

b.

Logaritma dipangkatkan dengmv]
Logaritma

“log b
a™t = b
SiloglOO :100

8210g3 :(2 ):1“85 :23-310g6 :2310g63 _
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Logaritma Perkalian
“log b-"log ¢-“log d="log d

a. ‘log7-'log2%logs =logs=

\\ 7 2 3 1 7 il
- é b. Tlog64-log 81-*log e [log2  )-{“log3
(

—64-

1
c. 36log 27-*log 216°log /5

¢ = (5 log3® ] [’ log6 )[’ 103515]

=(8710g 2} ( 5 1og 3 )

J-(Clog 77 )

. {Sifat 3)

5 '.'1 Il
_'f‘ 3 & \II f " EE‘
_‘a-_z- logSJ:-E\— log J. 5 log |
\ }
-2 1 (g3 tog67t0g5) (Ubah Posist)
f’ — &
=—— |*log3*log 5-*log 6) {Sifar10)
——— (*log6) {Sifar1)
e
16

“log ?:l {Sifat 3}
=8- 12 [:Tlng 2-*log 3-*log ?_':l {Sifat 10)
=1 ("10g7) {Sifar1y
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